

内外兼修,思铂睿您的完美座驾

第一眼见到思铂睿,便被它刚劲有力、锋锐动感的外形所吸引。这款拥有本田豪华品牌高贵血统的高端运动型轿车,自上市以来,就以其动感时尚的外形、丰富的高端配置、卓越的操控性能以及愉悦的驾乘感受赢得了良好的口碑,其中,外形作为第一印象显得尤为重要,因为这直接决定了思铂睿能否让你一见钟情。

锋锐外观尽显运动之魄

不可否认的是,思铂睿动感

锋锐、健朗有力的外形设计是吸引到多数人注意的主要原因之一,是其彰显运动感的主要标志。外观上,思铂睿有着典型的“运动健将”才具备的面孔。双色镀铬进气格栅精致而简练,让车前脸充满张力,将锋锐与睿智表露无遗;前保险杠让人眼前一亮,突出的棱角颇具进攻性;犀利的氙气前大灯不但看上去锋锐硬朗,其实用性也同样引人关注,还具备根据车身高度自动调节灯光水平角度的功能,以

确保任何时候都能为驾驶者提供合适的照明光线;尾灯的设计与前大灯相呼应,配合双排气管,同样勾勒出动感、干练的视觉效果;17英寸五辐轮毂,融合富有力量感的车身轮廓,尽显动感之魄。

一股强劲的运动旋风,于城市的流光中自由畅行,这样的思铂睿,让人不得不为之心动,为之倾心。

内外兼修打造完美座驾

对注重驾驶乐趣的思铂睿

而言,仅仅拥有锋锐动感的外观是远远不够的。事实上,思铂睿格调高雅的内饰空间及多种高级配置也令众人称道。新锐动感的银色饰条,勾勒出驾乘空间锐利轮廓,凸显运动激情;运动型三辐多功能真皮方向盘,集成驾驶所需全部操控——换挡拨片、音响控制、蓝牙免提控制、定速巡航控制、仪表多功能显示屏控制,让一切尽在掌握;整体无缝高密度仪表盘,带来肌肤般细腻触感,豪

华尊崇触手可得;三维簇式多功能仪表可快速、简洁实现信息读取;运动型真皮座椅拥有完美符合人体工学的曲线设计,可在疾驰中为驾驶者提供稳定的支撑。

外观锋锐动感,内饰舒适优雅,思铂睿内外兼修,打造结合运动感与驾乘舒适性的完美品质。现购车在万元优惠基础上还可获赠五项主险+24期免息等。对这样的它,又怎能让人抗拒?

欧系安全保证 全新408到威海销售火热



“E动战略”首发车全新东风标致408登陆中级车市场。在2011年,408曾取得了五星碰撞的成绩,新近上市的全新东风标致408,产品全面提升,为用户带来更加贴心的安全呵护。东风标致全新408已到威海鑫狮4S店销售,11月4日将举办威海地区上市发布会,欢迎您到店选购。

全新东风标致408大量采用HLE高强度热成型工艺钢材。其中,钢板强度最高可达1600兆帕,并在关键部位通过激光焊接技术拼接成形。材质、技术皆系欧洲顶尖水准。此外,除配备有标准的ISO-FIX儿童座椅固定装置外,还配有特有的“top tether”儿童座椅固定装置以及儿童安全门

锁等,且全系标配博世8.1版本ESP系统。完善的安全装备给您和家人的用车生活以全方位的呵护。

此外,全新408同时还拥有同级别车型难以撼动的空间优势:同级别中最长车身(4688mm),最高车高(1525mm),尤其是同级别最长轴距(2710mm);不仅带来稳重视觉冲击,更为驾乘者提供了超大、舒适的空间体验。而同级别最大的562L超大行李舱空间,无论是商用还是家用,都能满足使用者要求。

全面升级换代的动力总成系统,尽显从容的越级空间和安全装备,优雅质感的全新外观及内饰,通过欧系顶尖水准的造车技术达到了完美融合。新升级,大从容。全新东风标致408将给予广大消费者更加高质量的“车”生活,成为国内中级车市场中的新表率。

威海热销SUV 汉兰达 领衔降价



随着人们生活水平的提高,选择一款SUV车型已成为一种时尚的生活方式,很多消费者的家用第二辆车锁定SUV,也有部分先锋人群,首次购车就选SUV。SUV车型凭借自身独特的优势,已在主流汽车细分市场占据了不容忽视的份额。SUV车型融合了轿车的舒适性及越野车的操控性,同时还拥有宽敞的空间,家用、出游、载货皆宜。

从外观上看,汉兰达身材高大却不显得笨拙,线条刚劲厚重,车身强悍有力,气势十足。内饰风格延续丰田品牌的设计理念,采用浅色的配色风格,布局合理,简约温馨。动力方面,汉兰达有2.7L自然吸气发动机,最大可以输出138千瓦的功率和252牛·米的扭矩,匹配六速手自一体变速箱,动力表现较为充沛,可以轻松满足日常的公路使用。

配置详解:2012款汉兰达有2.7L和3.5L两个排量共十款车

型。其中精英版标配:八安全气囊、LATCH座椅接口(兼容ISOFIX)、ABS+EBD、刹车辅助、ASR+ESP、自动驻车、铝合金轮毂、方向盘上下前后调节、外接音源接口(AUX/USB/iPod等)、多碟CD系统、大灯高度可调、后视镜电动调节、手动空调等。

运动版在精英版基础上增加了:多功能方向盘、定速巡航、倒车视频影像、行车电脑显示屏、真皮/仿皮座椅、前排座椅电动调节、前排座椅加热等。

豪华版在运动版基础上又增加了:电动天窗、自动空调、后排独立空调、温度分区控制。

至尊版还增加了:无钥匙启动系统、电动后备厢、自动头灯、后视镜加热、后视镜自动防眩目。

总结:汉兰达是一款定位城市多功能中型SUV,销量一向很好,但近期受钓鱼岛事件影响,销量下滑很大,优惠促销幅度加大。

新锐SUV 斯巴鲁XV带来都市激情

SUBARU XV自2月上市以来以其时尚靓丽的外形以及优异的性能受到广大消费者的追捧,一直出现供不应求的态势。XV是斯巴鲁以“都市中的激情”为设计理念,以满足城市多元化生活需求为目标推出的全新车型。这一车型大胆突破SUV车型固有风格,由内而外散发出动感时尚、极具个性的魅力。

SUBARU XV既充分彰显都市时尚,又能满足城市生活多元化需求,让每个使用者尽情享受自由奔放的生活。XV车长4.45

米,轴距2.635米。在外观上,整体车形线条优雅流畅,空气动力性能优异,以鲜明风格打破传统约束,彰显跨界功能。线条硬朗的拱拱体现出其广泛的道路适应性能,17英寸铝合金轮毂流露出融运动与休闲为一体的特质。前后保险杠的运动风格设计,不仅带来视觉冲击,还有助于提升车辆的空气动力性能。

XV令人满意的动力性能来自其配备的斯巴鲁第三代2.0升水平对置发动机。这一新型发动机通过采用长冲程设计,精确

控制空气、燃油和温度,进一步提高了燃油效率并降低了尾气排放。其充沛的动力,既可以使车辆轻松应对坎坷路面,同时又能保证车辆在高速公路上平稳流畅地巡航。

XV的安全性能也足以令人称道,左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)能迅速地适应路面状况的突变,将强劲牵引力与卓越平衡稳定性和谐统一,为驾驶者带来高水平的主动安全;而高强度安全车架,包括驾驶席膝部气囊在内的全方位SRS安全气囊、追尾减轻颈部损伤的前排座椅以及安全踏板等全面的被动安全装备,会在碰撞无法避免时给驾驶者提供保护。通过主、被动两个方面努力而实现高安全性能。

斯巴鲁始终以前瞻性的目光来发现和探索未来汽车的发展潮流,在秉承独特核心技术的基础上,不断追求汽车技术和设计理念的创新,喜欢XV的朋友可莅临中冀斯巴鲁各区域4S店鉴赏、试驾。



欧朗	6.28万-8.98万
奔腾B50	9.38万-12.58万
奔腾B70	13.18万-18.88万

B70钜惠3万元, B50钜惠2万元

威海金马汽车销售服务有限公司
销售热线: 5663999 地址: 高区火炬大厦东200米路南

贺BMW在华销量创新高

威海宝通特推六重感恩购车豪礼

据悉,2012年在竞争激烈的中国市场,作为德系豪华车品牌的宝马集团在前9个月,BMW品牌在中国共销售219,800辆,同比增长32.7%。BMW授权经销商威海宝通为贺BMW品牌销量再创新高,特推出“宝通感恩豪礼悦动金秋”活动,11月24日前订购新车即可尊享超值“六重感恩豪礼”,以回馈消费者对BMW品牌和威海宝通的支持与厚爱。

BMW威海宝通相关负责人表示,此次推出的“六重感恩豪礼”是今年推出的力度最大的感恩回馈豪礼之一,为此特向厂家争取了部分热销车型现车。活动期间订购现车的前10名VIP客户

可以参与“宝通万元幸运抽奖”活动!

宝马集团是全世界最成功的汽车和摩托车制造商之一,作为一家全球性公司,宝马集团在14个国家拥有29家生产和组装厂,销售网络遍及140多个国家和地区。据截至9月底的零售数字显示,今年前三个季度,宝马集团BMW 5系增长近5成,超过7.8万辆;BMW X1国产后销量比去年同期翻番,超过2.7万辆;BMW 3系在第三季度全新换代,随着供应增加后续增势强劲;全新一代BMW 1系备受欢迎,在今年前三个季度实现同比增长78%;全新BMW X3增长118%,总销量超过

1.1万辆;而全新一代BMW 6系则以45%的增幅成为BMW阵营的增速冠军。

作为中高级豪华轿车的领导者,专为中国商业领袖量身而造的梦想座驾BMW 5系Li,全车尺寸5039*1860*1471mm,轴距为3108mm,完美的设计、高效的动力和丰富的装备处处彰显大美之悦;创新BMW 5系GT结合传统豪华轿车、现代运动型多功能车和经典的GT的设计元素,历未历之境,几番震撼;而全新BMW 5系旅行轿车则极致优雅,高度灵活,擦出理性与感性的火花!

即日起威海宝通将携BMW全系车型震撼来袭感恩回馈,尊

享感恩豪礼,坐拥梦想座驾! BMW授权经销商威海宝通推出的“感恩豪礼悦动金秋”活动正在

火热进行,威海宝通期待您赏车试驾,加入BMW威海宝通家族,一起传递和描绘“BMW之悦”!

